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 Neben den üblichen Zahnbehandlungen bieten wir Ihnen besondere Leistungen wie Hypnose, Vollnarkose, amalgamfreie Versorgung, Problematik Schnarchen und Knirschen an.



Quick Links
	Home
	Datenschutz
	Impressum







© 2019 ZAHNARZTPRAXIS Dr. med. dent. Torsten Jensch  by FLYER-ART.COM / IMPRESSUM / DATENSCHUTZ




  Wir benötigen Ihre Zustimmung. Danke!
Einige hier verwendete Cookies helfen, unser Angebot zu vermarkten, während andere erforderlich sind. Mit Klick auf „Zustimmen” stimmen Sie dieser Datennutzung zu.

 Weitere Informationen zur Verwendung erhalten Sie unter Datenschutz sowie dem Impressum. Mit Klick auf den Link „Cookies ablehnen” können Sie die Einwilligung ablehnen oder unter Einstellungen anpassen.
ZustimmenAblehnen


Manage consent
   Schließen Datenschutz-Übersicht
Diese Website nutzt Cookies für technische Funktionen, Analysen und zu Werbezwecken. Cookies benötigen wir, damit die Seite korrekt funktioniert, um uns Aufschluss darüber zu geben, wie die Seite genutzt wird und ob Werbemaßnahmen erfolgreich sind. Das Einverständnis in die Verwendung der Cookies können Sie jederzeit widerrufen.

 

  Erforderliche Cookies   Erforderliche Cookies
 immer aktiv
 Diese Cookies werden für eine reibungslose Funktion unserer Website benötigt.	Name	Zweck	Ablauf	Typ	Anbieter
	CookieLawInfoConsent	Speichert Ihre Einwilligung zur Verwendung von Cookies.	1 Jahr	HTML	Website
	cookielawinfo-checkbox-necessary	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The purpose of this cookie is to check whether or not the user has given the consent to the usage of cookies under the category \'Necessary\'.	1 Jahr	HTML	Website
	cookielawinfo-checkbox-non-necessary	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The purpose of this cookie is to check whether or not the user has given the consent to the usage of cookies under the category \'Non-Necessary\'.	1 Jahr	HTML	Website
	PHPSESSID	Ordnet ihren Browser einer Session auf dem Server zu.	Session	HTTP	Website





  Marketing-Cookies   Marketing-Cookies

 Marketing-Cookies erfassen statistische Informationen anonym. Diese Informationen helfen uns zu verstehen, wie Besucher die Website nutzen.  Marketing-Cookies erfassen statistische Informationen anonym. Diese Informationen helfen uns zu verstehen, wie Besucher die Website nutzen. 

	Name	Zweck	Ablauf	Typ	Anbieter
	_ga	Wird verwendet, um Benutzer zu unterscheiden.	2 Jahre	HTML	Google
	_gat	Wird zum Drosseln der Anfragerate verwendet.	1 Tag	HTML	Google
	_gid	1 Tag	Wird verwendet, um Benutzer zu unterscheiden.	HTML	Google
	_ga_--container-id--	Speichert den aktuellen Sessionstatus.	2 Jahre	HTML	Google
	_gac_--property-id--	Enthält Informationen zu Kampagnen für den Benutzer. Wenn Sie Ihr Google Analytics- und Ihr Google Ads Konto verknüpft haben, werden Elemente zur Effizienzmessung dieses Cookie lesen, sofern Sie dies nicht deaktivieren.	3 Monate	HTML	Google
	_gcl_au	Wird von Google AdSense zum Experimentieren mit Werbungseffizienz auf Webseiten verwendet.	3 Monate	HTML	Google
	AMP_TOKEN	Enthält einen Token, der verwendet werden kann, um eine Client-ID vom AMP-Client-ID-Dienst abzurufen.	1 Jahr	HTML	Google
	_dc_gtm_--property-id--	Wird von DoubleClick (Google Tag Manager) verwendet, um die Besucher nach Alter, Geschlecht oder Interessen zu identifizieren.	2 Jahre	HTML	Google
	_fbp	This cookie is set by Facebook to deliver advertisement when they are on Facebook or a digital platform powered by Facebook advertising after visiting this website.	2 Monate	HTML	Facebook
	fr	The cookie is set by Facebook to show relevant advertisments to the users and measure and improve the advertisements. The cookie also tracks the behavior of the user across the web on sites that have Facebook pixel or Facebook social plugin.	2 Monate	HTML	Facebook









 SPEICHERN & AKZEPTIEREN









        